

抄“近道”，两车相撞一人死亡

由于道路未交付使用，交警已将案件移交派出所

本报10月14日讯(记者 柳斌 通讯员 王建) 13日下午,在尚未施工完毕的通林路发生一起交通事故,一辆私家车与一辆摩托车相撞,摩托车驾驶员死亡。由于该路段尚未通车,交警部门赶到现场了解情况后,只能将案件移交派出所进行处理。

通林路位于黄务立交桥南面的机场路与通世南路之间,刚刚修建完毕尚未交付使用。13日下午2点左右,家住莱山区的私家车驾驶员郝某驾车从福山区东陌堂村沿着机场路准备返回莱山区,途经机场路通林

路口时,发现路东侧新修的通林路尽管有蓝色的隔离路牌遮挡,但是仍然有车辆从其中开进开出,误以为是条捷径,打算走走试试。

当郝某驾驶着私家车拐进通林路由西向东行驶了一段距离后,在经过一处小路口后,就发现通林路尽头与通世南路相连接的路口处整个被蓝色隔离路牌完全遮住不能通行,郝某一时后悔走这条道路了,便打算折返回去。

就在此时,家住黄务社区的张某某正骑着自家的两轮摩托车,刚好由南向北打算穿行通

林路到北面的姜家社区。结果郝某没有注意到张某的摩托车,两车随即发生碰撞,张某某从摩托车上摔倒在地,郝某见撞了人,赶紧下车施救并拨打了122、120。

市交警三大队事故处理中队民警赶到现场处理,此时,摩托车驾驶员张某某已经被120救护车送往医院。

交警在勘验完事故现场后,随后赶到医院看望张某某,得知张某某因为医治无效失去生命体征了。

交警根据勘验现场后,及时联系相关部门,证实此处道

路属于未建成尚未交付使用的道路,按照管辖原则,依法将这起案件通知并移交到相关公安派出所。

交警提示,当前随着城市化进程的加快,芝罘区南部区域交通格局正在发生大的变化,继新修大路五卒山隧道、红旗南路等干道开通后,机场路、通世南路及青年南路之间的连接各个社区的支路,也在紧锣密鼓的建设中,大部分都还没有交付使用。交警提醒过往司机一定要严格按照道路警示、提示牌上的规定和要求,不能贪图走捷径,要注意安全驾驶。

导游大赛落幕 蓬莱阁摘两冠

本报10月14日讯(记者 秦雪 通讯员 范丽 吴珍 修琳琳) 10月13日,“2015年度烟台市导游员大赛”在烟台酒文化博物馆圆满落幕。蓬莱阁管理处选送的张博昕、魏伟分别囊括行业组和社会组的两个第一名。

此次大赛分行业组和社会组两个组别,参赛选手是由全市各县市区旅游局、旅游企业、旅游院校和导游服务中心等单位经过预选和选拔产生,经过主题演讲、导游讲解、知识问答和才艺展示四个环节的比拼,来自蓬莱阁导游科的选手得到了评委会和广大参赛单位及选手的一致认可,张博昕、魏伟分别囊括行业组和社会组的两个第一名。

驻烟高校科技成果 转化收入不上缴

本报10月14日讯(记者 李楠楠) 14日,记者从驻烟高校获悉,今年起高校、科研院所自主决定采取转让、许可、作价入股等方式开展转移转化活动,单位主管部门和财政部门对其科技成果使用、处置和收益分配不再审批备案。同时,省属高校、科研院所科技成果转移转化收入不上缴国库,全部留归单位,纳入部门预决算管理。

据介绍,近日,省政府办公厅转发了省财政厅等部门《关于改革省属高校科研院所科技成果使用、处置和收益管理制度的意见》。根据意见,驻烟省属高校、科研院所自主决定采取转让、许可、作价入股等方式开展转移转化活动,单位主管部门和财政部门对其科技成果使用、处置和收益分配不再审批备案。同时,省属高校、科研院所科技成果转移转化收入不上缴国库,全部留归单位,纳入部门预决算管理。

保安冒充民警 骗钱又骗色

本报10月14日讯(记者 柳斌 通讯员 芝公宣) 本是莱山区某酒厂保安的张某某冒充派出所的民警,成功骗取了一女子的感情并与之发生了关系。因为没钱,在将女方房内的易拉罐等废品卖掉后,女方对他产生了怀疑并报案。

据张某某交代,他本是莱山某酒厂的保安,今年46岁,11日刚从老家秋收回来,为了获得王女士的芳心,编织了自己是公安民警的谎言。目前,张某某已经被南大街派出所立案侦查。

美术生注意啦,今年统考提前20天

2016年美术统考今年12月20日开考

本报10月14日讯(记者 李楠楠) 14日记者从市招考部门获悉,2016年全市美术统考将在2015年12月20日考试,比今年提前20多天。今年统考分为造型基础(素描)和色彩基础两科,考试用时均为180分钟,单科满分为150分,两科总分为300分。

据介绍,2016年美术统考考试科目、范围和形式与2015年相比没有变化。考试科目仍

为造型基础(素描)和色彩基础两科。

造型基础(素描)主要考查考生对形体结构、空间质感等方面的理解、认识和表现能力;色彩基础主要考查考生对色彩的感受、认识和色彩技法表现能力。其中,素描科目一般采用人物头像、石膏像、静物写生或默写等方式进行考查;色彩科目一般采用静物写生、风景默写等方式进行考

查。2016年造型基础(素描)和色彩基础的考试范围均为静物。

据悉,2016年美术统考的命题将以中学的美术课程教学大纲和教材为基础,兼顾高等学校美术类专业的招生、教学需要,注重考查考生的专业基础知识和基本技能。

考试用纸为4开优质专用素描纸,由考点统一向考生提供。考试用笔、画板、画架及相

关用具由考生自备。

美术统考要求,卷面上不得喷洒任何定画液体,不得污染、损坏考生信息条上的条形码和其他信息,不得携带任何参考资料和有记忆功能的电子产品进入考场,答题区域以外不得作画、污染、标记。

美术统考于2015年12月20日进行,其中8:30—11:30考造型基础,14:00—17:00考色彩基础。

2元硼肥卖200元,专骗老太太

牟平警方成功抓获一诈骗团伙

本报记者 于飞
通讯员 王建刚

进价只有2元的硼肥,经过几个人的忽悠就可以卖到200元,而且这几个人的平均年龄在60岁左右。

近日,牟平区姜格庄的孙女士在大集上花了2400元买了12包硼肥,事后才察觉到不对劲。姜格庄边防派出所接到报警后,迅速展开侦查,终于将犯罪团伙抓获。

大集上推销硼肥 不少老太太上当

近日,家住姜格庄的孙女士赶大集的时候,遇到几个陌生人向她推销化肥,这几个人都是五六十岁,说是自己家都用过,效果非常好。听了这几个人的话,孙女士想起自己的女儿女婿家中种植的苹果需要肥料,就花了2400元,购买了12包肥料。回家之后,孙女士和老伴越琢磨越感觉这事不对劲,就拨打了报警电话。

据姜格庄边防派出所的民警介绍,从2014年1月份开始,他们就陆续接到一些村民报警,有一男四女在集市上以卖硼肥的名义,专门诈骗农村年纪比较大的一些老太太,价格就是200元一包,受害人一般是被诈骗1000到2000元金额不等。

发现嫌疑车辆

民警抓获犯罪嫌疑人

姜格庄边防派出所民警得知在紫旺口还有一个老太太也被人骗了钱,而且这伙人还跟着老太太到村里拿过钱。

民警调集村里的监控,从监控里发现了嫌疑车辆是一辆车牌号为鲁Y5F257的面包车,确定了嫌疑人的作案车辆



民警收缴的硼肥。 警方供图

以后,民警便时时刻刻注意辖区内是否出现了这辆车。巧的是,民警张少伟上班途中,突然发现鲁Y5F257的面包车停在路边,张少伟立即与所里民警取得联系,并悄悄地把车停在附近,对嫌疑车辆进行监视。这时候张少伟注意到几位农村老太太就在他的车旁边聊天,形迹十分可疑,他听见其中一人说,她们卖的不是化肥,是农药,这更坚定了他的判断。

这时候所里增援的警力也赶到了,而此时,一位老太太被说得动心了,准备回家拿钱,民警不动声色地跟在他们后面。就在嫌疑人拿到钱要出村时,民警立即上前把嫌疑车辆拦住,当场抓获一男一女,查获诈骗用的硼肥25包,缴获赃款1000元左右。与此同时,民警把另外一个在路边等着卖硼肥的嫌疑人也抓获了。

老太太合计赚钱的路子 研究出了“妙计”

经审讯,这个团伙一共5个人,均来自栖霞,其中一人因为家里有事,当天没有来,侥幸逃脱了抓捕。民警了解到,这个团伙的平均年龄在60岁左右,他们本是一个村的,闲着没事在一起商量赚钱的路子,就想到以前有南方人在村里雇人干过类似的事,于是他们就照葫芦画瓢也做了起来。

他们主要是以农村老年妇女为主,夸大硼肥的药效,忽悠对方买。民警了解到,他们推销的这种硼肥的进货价只有2块钱。

目前,此案正在进一步审理中。民警提醒广大市民,如有类似受骗经历的,请及时拨打4661038。

果香源创



祥府庄园

苹果白兰地

源自于法国十六世纪的传奇经典
特产自烟台的碱性果香酒

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 健康热线: 0535-4237199